

多部门出台17条硬措施 支持生猪生产发展

新华社北京9月8日电（记者于文静）近期，猪肉供给和价格问题受到社会关注。记者8日从农业农村部了解到，8月31日以来，农业农村部会同国家发改委、财政部、自然资源部、生态环境部、交通运输部、银保监会等部门，认真贯彻党中央国务院决策部署，多部门相继印发文件，出台17条政策措施支持生猪生产发展。

农业农村部有关负责人介绍，这些政策措施包括以下几方面：

基础设施方面，对2020年底前新建、改扩建种猪场、规模猪场（户）和禁养区内规模养猪场（户）异地重建等给予适当补助，支持动物防疫、粪污处理、养殖环境控制、自动饲喂等基础设施建设；2019年适当增加生猪调出大县奖励资金规模，重点支持生猪生产发展、动物疫病防控和流通基础设施建设。

贷款贴息方面，种猪场、规模猪场流动资金贷款贴息实施期限延长至2020年12月31日，在延长期限内，将符合规定的种猪场、规模猪场用于新建、改扩建猪场

的建设资金纳入支持范围。

保险方面，自2019年5月1日至2020年12月31日，暂时将能繁母猪保额从1000—1200元增加至1500元、育肥猪保额从500—600元增加至800元，鼓励具备条件的地方把握时间窗口，持续开展并扩大生猪价格保险试点。

推动粪污处理方面，扩大畜禽粪污资源化利用整县推进项目实施范围，2020年择优选择100个生猪存栏量10万头以上的非畜牧大县开展畜禽粪污资源化利用。

补贴补助方面，2019年实施生猪良种补贴，补贴标准每头能繁母猪每年不超过40元；非洲猪瘟强制扑杀补助经费由现行按年度结算调整为每半年结算发放一次，中央和省级财政资金下达后，市县要在三个月内将补助资金给付到位，强化省级财政的统筹作用，对非洲猪瘟防控经费保障，落实稳定生猪生产、强制扑杀补助等政策措施确有困难的县市，可降低或取消县市财政承担比例。

养殖用地方面，生猪养殖用地按农用地管理，不需办理建设用地审批手续，在不占用永久基本农田前提下，合理安排生猪养殖用地空间，允许生猪养殖用地使用一般耕地，作为养殖用途不需耕地占补平衡；生猪养殖圈舍、场区内通道及绿化隔离带等生产设施用地，根据养殖规模确定用地规模，增加附属设施用地规模，取消15亩上限规定，保障生猪养殖生产的废弃物处理等设施用地需求。

禁养区划定方面，依法科学划定禁养区，国家法律法规和地方法规之外的其他规章和规范性文件不得作为禁养区划定依据；开展禁养区划定情况排查，立即整改违反法律法规规定超划禁养区情形；加强禁养区整改调整政策支持，对禁养区内关停需搬迁的规模化养殖场户，优先支持异地重建，对符合环保要求的畜禽养殖建设项目，加快环评审批，对确需关闭的养殖场户，给予合理过渡期，严禁采取“一律关停”等简单做法。

农机方面，将全国农机购置补贴机具种类范围内的所有适用于生猪生产的机具品目原则上全部纳入省级补贴范围，对生猪养殖场（户）购置自动饲喂、环境控制、疫病防控、废弃物处理等农机装备应补尽补。

礼赞中华 拥抱梦想 ——第十一届全国少数民族传统体育运动会开幕式侧记

□新华社记者韩朝阳

从雪域高原、从大漠绿洲、从辽阔草原、从水乡江南……56个民族的兄弟姐妹从神州大地各处赶来，汇聚郑州，共赴四年一度的民族盛会之约。

8日20时许，第十一届全国少数民族传统体育运动会开幕式拉开帷幕，约4.6万名各民族兄弟姐妹欢聚在形似“鸟巢”的郑州奥林匹克体育中心，期盼的眼神、真挚的祝福、美好的梦想……荡漾在你我的眼前、耳畔、心间。

“当护旗手护卫国旗从我们身旁经过，大家的目光都追随国旗移动，那一刻有一种油然而生的自豪与骄傲。”参加开幕式的维吾尔族代表迪丽达尔·雪合热提说，当国旗升起时，在现场最能感受到56个民族是一个和谐团结的家庭。

伴随着欢快的乐曲，34个代表团依次入场。五颜六色的民族盛装如花怒放、绚烂多彩，各具特色的文艺表演精彩纷呈、引人入胜。短短30秒的驻停演出，连缀成一幅多姿多彩的少数民族文化画卷。

西藏代表团成员索朗顿珠说：“今年是新中国成立70年，也是西藏民主改革60年，我们有太多的发展成就渴望彰显，有太多的民族文化想要展现，驻停30秒演出，只能拿出最具有代表性、全国人民最熟悉的锅庄舞展示风采。”

20点58分，随着全场倒计时的呼喊，以“中华民族一家亲·携手奋进新时代”为主题的开幕式文艺展演开始。灯光变幻，藏族背鼓从空中缓缓下降，演员在云中腾踏旋转，众人绕鼓欢快起舞，金色的太阳把雪域高原染得一片灿烂。时空流转，载着维吾尔族舞者的飞毯临空而来，天山下，各民族同胞欢歌妙舞，一派团结



◀9月8日，第十一届全国少数民族传统体育运动会开幕式在河南省郑州市举行。图为广西代表团步入会场。
新华社记者朱祥摄

和谐的场面。

有多彩贵州、有塞上江南、有美丽壮乡、有辽阔草原、有宝岛台湾……在“礼赞中华”篇章，各民族同胞载歌载舞，礼赞中华。56个民族共同谱写了五千年华夏辉煌历史，东西南北中携手共建新时代幸福家园。

“看到了各具特色的民族文化，感受到了中华民族丰富多彩的文化内涵。”参加开幕式的演员步伟琳说，“和各个民族的朋友一起，为同一场演出排练，更能体会到相互间的情谊和民族团结的力量。”

黄河之水、纵横枢纽、合和太极、威武少林……“出彩河南”篇章的演出，展现了新时代中原大地意气风发的姿态。

悠扬的旋律中，“拥抱梦想”篇章缓缓展开，各族同胞手捧家乡水，从四面八方舞台中央聚拢，共同浇灌中华同根

树，中华同根树茁壮成长，枝叶参天。各民族同胞像爱护自己的眼睛一样爱护民族团结，各民族同胞像珍惜生命一样珍惜民族团结。各民族同胞像石榴籽一样紧紧抱在一起，拥抱着同一个梦想——实现中华民族的伟大复兴。

“赋予民族传统体育新的生命力，让民族成为世界的。”这是河南女子珍珠球队队员白洋的心愿。“这有可能是我以运动员身份参加的最后一场全国综合性运动会。”在开幕式现场度过36岁生日的白洋说，“无论结果如何，我都看到了未来的希望。”

白洋是郑州升达经贸管理学院专职的空竹老师，她牵头的教师团队已对约两万名学员进行过空竹教学，她7岁的女儿也非常喜欢民族传统体育项目，

白洋觉得孩子们继承了自己的梦想。

完美演出、赛出水平、展示文化、做好服务……不计其数的心愿汇聚成实现中华民族伟大复兴的强大力量。

第十一届全国民族运动会的吉祥物“中中”沿着“幸福之路”高举火炬进入现场，依次传递后点亮56个花瓣组成的“同心花蕊”，最终，象征着全国各族人民共同团结奋斗、共同繁荣发展的主火炬越燃越旺，56个民族守望相助、携手奋进的民族情结越结越深。

开幕式尾声，在《我和我的祖国》的歌声中，演员们在舞台上组成“70”字样，献礼新中国70华诞，祝福伟大祖国繁荣富强。

（新华社郑州9月8日电）

与塔利班和谈“急刹车” 特朗普在唱哪出戏？

美国总统特朗普7日傍晚通过社交媒体推特突然宣布，取消原定于8日分别与阿富汗总统加尼及塔利班主要领导人在戴维营举行的秘密会晤，叫停美方与塔利班的和谈。

分析人士认为，特朗普的这一表态无疑为本已迎来曙光的和谈蒙上浓重阴影，阿富汗和平之路再添波折。

新华社记者采访时表示，特朗普之所以做出这一决定，很可能是因为美国与塔利班之间达成的协议草案不符合美国的利益，遭到不少美国政客反对。

一年努力付诸东流

美国2001年发动阿富汗战争推翻塔利班政权后深陷泥潭，耗费了大量人力物力，但阿富汗局势持续动荡，近年来塔利班在阿富汗的势力更是不断壮大。为尽快从阿富汗抽身，美国和塔利班代表去年以来进行了多轮谈判。

美国政府阿富汗和解事务特别代表扎尔梅·哈利勒扎德本月1日说，美国与阿富汗塔利班代表日前在多哈举行的第九轮谈判已结束，双方即将达成协议。

特朗普表示，塔利班驻多哈政治办事处发言人苏海

勒·沙欣7日在社交媒体上发文说，塔利班与包括哈利勒扎德在内的美国代表于本月4日至5日举行一场临时谈判，取得积极进展。而特朗普8月29日也表示，美国与阿富汗塔利班“接近达成协议”。

美国媒体普遍认为，特朗普周末叫停谈判实在出人意料，而这对于美国与塔利班和谈的“杀伤力”究竟有多大仍需观察。

《纽约时报》评论说，此番特朗普宣布取消和谈，无疑可能会令哈利勒扎德过去近一年的努力付诸东流。

分析人士指出，目前无法断定和谈扇大门是否会永久性关上，毕竟协议和撤军都是美国需要的，特朗普此前还指望这些能成为明年竞选连任的加分项。

加尔德齐认为，特朗普并没有完全

终止与塔利班之间的和谈，和谈很可能在未来继续。

安全形势更趋复杂

当前，阿富汗局势正处于关键阶段。美国和塔利班和谈的进展关系到阿富汗总统选举能否在本月如期举行。分析人士认为，接下来阿富汗安全形势可能会更趋复杂。

特朗普宣布叫停和谈后，阿富汗总统府发表声明称：“阻碍阿富汗实现和平的是塔利班持续不断发动的战争与暴力行为。除非塔利班停止杀戮、接受停火并开启与阿富汗政府的直接对话，否则阿富汗不可能实现真正和平。”

加尔德齐说，取消与塔利班的和谈将对阿富汗安全形势产生巨大影响，有可能加剧阿境内冲突，塔利班以及北约驻阿联军都将加强在阿境内的军事行动，双方将不得不在战场上展现出更多武力。

阿富汗政治分析师贾瓦德·拉希米在接受阿富汗黎明电视台采访时表示，特朗普的这一决定将令阿局势朝危险方向发展。他认为，塔利班有可能会在城市地区发动大规模袭击，以迫使美国恢复和谈。

（新华社华盛顿9月7日电）

篮球世界杯小组赛第二阶段： 中国队不敌尼日利亚队



▲9月8日，中国篮球协会主席姚明（中）在比赛中向球员示意。当日，在广州举行的2019年国际篮联篮球世界杯小组赛第二阶段比赛中，中国队最终不敌尼日利亚队，以73：86告负。

新华社记者潘昱龙 摄

易建联澄清：未表示退出国家队

新华社广州9月8日电（记者荆淮侨、林德韧、王浩明）8日，中国队以73：86不敌尼日利亚队后无缘直通东京奥运会。赛后有媒体报道称，本场比赛是中国男篮核心球员易建联“最后一场国家队比赛”。随后的新闻发布会上，易建联做出澄清，称并未宣布退出国家队。

易建联表示，他的意思是“像我职业生涯最后一场一样去打比赛”。

最后一场国家队比赛是误读”。本场比赛，易建联拿到全场最高的27分，是下半场中国男篮稳定的火力输出，但他最终未能带领球队取得胜利。在混合采访区接受采访，易建联表示，输了比赛非常遗憾，这样的比赛很难让人接受，中国队本次世界杯之旅以这样的结果结束，确实很难接受，但要面对现实。

桂林市跆拳道协会成立

本报讯（记者孙敏 通讯员朱国瑞）9月6日，桂林市跆拳道协会成立大会在市体育中心新闻会场召开。

据了解，多年来，桂林跆拳道项目成绩斐然。仅2017年至2019年期间，由桂林培养输送出去的运动员在省体工队有2人、国家队1人；桂林籍运动员获得全国冠军1个、第三名1个、第五名2个、第七名1个；参加广西各类比赛获得各级别冠军50余次。跆拳道馆、俱乐部、培训中心也从原来的3家发展到13家，如今，各城区和大部分县都开展了跆拳道项目，在训青少年选手达2000余

人。为了让桂林跆拳道运动项目能得到更好的发展，由天武、振威、鸿星、七星、精英、天威等6家俱乐部、道馆发起，经市体育局、民政局批准，经过一年的筹备，桂林市跆拳道协会成立大会于9月6日顺利召开。大会选举产生了协会班子成员，鸿星体育发展有限公司董事长、国家级裁判员、广西跆拳道协会执委刘成豪当选为协会会长。据了解，跆拳道协会将以办好赛事、树立品牌、融合发展为目标，通过抓好协会自身管理和行业规范，有序开展各项活动，打造广大跆拳道从业人员的“家”。

“民间棋王”争霸赛 广西赛区在桂林拉开战幕



选手在比赛中。

本报讯（记者周文俊 文/摄）9月7日至8日，中国体彩全国象棋“民间棋王”争霸赛广西赛区比赛率先在桂林拉开战幕。经过两天鏖战，桂林市“棋王”称号最终由邓桂林获得，他将代表桂林参加广西赛区决赛。

中国体彩“民间棋王”争霸赛广西赛区活动由广西体彩中心联合广西社会体育发展中心、广西象棋协会共同组织举办。从9月7日至28日，陆续在14个地市的40家体育彩票网点展开市级棋王选拔赛厮杀。市级棋王将于10月汇聚南宁，决出广西赛区棋王。据了解，广西赛区报名人数超过700人。其中，桂林站共有64人参赛。

在本届比赛中，赛事组委会将比赛场地从以往紧张严肃的专业赛场，搬到氛围轻松的体彩实体店，深入民间、贴近群众，方便往来的购彩者和市民群众观赛，共同体验象棋运动的魅力。

桂林站比赛64名选手经过2天的分站赛和淘汰赛之后，最终决出前3名。其中，第一名获市级“棋王”称号。

交房通知

尊敬的荣和·林溪府业主：
在您的关心与支持下，我公司开发建设的荣和·林溪府A7-4地块3-76、3-77、3-78、3-79、3-80栋房屋已达到合同约定交付条件，我公司将为符合合同约定交房条件的业主办理上述楼栋的交房手续，请您于2019年9月10日携带《竣工验收合格通知书》、《商品房买卖合同》、收款收据、身份证、住房专项维修基金缴纳发票等相关证件材料原件到桂林市秀峰区琴潭道9号荣和·林溪府琴潭里3-75栋101号接待点办理交房手续，恭祝您入伙大吉！
详情咨询电话：客服热线17774703589
物业热线0773-2533316
桂林荣和投资有限责任公司
2019年9月9日